





Carta de menús Taberna Merche Piedralaves

https://carta.menu
Avenida Castilla Y Leon 73, Piedralaves, Spain
(+34)642789998,(+34)646837632 - https://facebook.com/tabernamerchepiedralaves/









Un extenso menú de Taberna Merche Piedralaves de Piedralaves con todos los 13 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a User de Taberna Merche Piedralaves: Lugar emblemático al que hay que ir para disfrutar del magnífico trato de sus anfitriones, de los dulces caseros para los desayunos y meriendas, de la calidad de sus tapas, de sus divertidas fiestas y de sus gin tónic, etc, etc.. leer más. Con hermoso clima se puede incluso tomar algo en la zona exterior. Por la mañana se ofrece en Taberna Merche Piedralaves en Piedralaves un sabroso brunch, que puedes según tu estado de ánimo celebrar, no puedes hacer absolutamente nada mal, especialmente también con las bocaditas Tapas, porque aquí hay algo para cada sabor. Puedes aún relajarte en el bar y disfrutar de una bebida alcohólica o sin alcohol después de comer (o mientras lo haces), a los visitantes les encantan las platoss españolas con sus deliciosas sabrosas salsas y especias.

Carta de menús Taberna Merche Piedralave

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Pizza

NIEBLA

Para el pequeño apetito

ROSQUILLA

Omelette

TORTILLA

Bebidas

CERVEZA,

Beverages

JUGOS

Café

CAFÉ

Este tipo de platos se sirven

TOSTADAS

Sin clasificar

AL PUNTO

Los platos se preparan con estos ingredientes

PAPAS

PAPAS

QUESO

HUEVOS

Carta de menús Taberna Merche Piedralave

Taberna Merche Piedralaves

Avenida Castilla Y Leon 73, Piedralaves, Spain

Horario de apertura: Lunes 09:00-14:00 Martes 09:00-14:00 Jueves 09:00-14:00 Viernes 09:00-15:00 Sábado 09:00-15:00 Domingo 09:00-15:00

